ROAD RANGER®

MITSUBISHI
KJOT 2016




STUCKLISTE

N B

N = NN = 00 0

StoBdampfer
Stahl-Distanzklotze rechteckig,
Mafe. 130 x 60 x 40 mm (LXBXH)
Kennzeichnung: +40 KJOT
Federbiigel

Alu-Distanzscheiben 130 X 50mm
Kennzeichnung. +40 KJOT

M14 x 1,5 Muttern
Unterlegscheiben 14 mm

M8 x 60 Schraube mit Unterlegscheibe
M8 x 30 Schrauben

M8 selbstsichernde Muttern
Distanzhiilse
Bremsleitungshalter




MONTAGEANLEITUNG

Der Einbau darf nur durch qualifiziertes Fachpersonal vorgenommen werden.

VORDERACHSE:

Rader demontieren.

Federbeine ausbauen.

Feder mit Federspanner zusammenspannen,

Sitz des Federtellers markieren,

Federteller 16sen,

Distanzring unter den Federteller legen und verschrauben,
siehe Bild 1 (auf richtigen Sitz achten).

Federbeine wieder einbauen, siehe Bild 2.

HINTERACHSE:

Rader demontieren.

Bremsleitungen und ABS-Stecker an der Achse I6sen,
StoBdampfer hinten ausbauen.

Federblgel an der Achse entfernen, dabei Hinterachse abstutzen.
Stahl-Distanzklotze zwischen Achse und Feder legen, siehe Bild 3.
Mitgelieferte Federbligel einbauen, Anzugsdrehmoment 120 Nm.
Neue StoBdampfer einbauen.

Bremsleitungshalter an der Achse verschrauben,

Bremsleitung am neuen Halter befestigen (einclipsen) siehe Bild 4.
ABS-Stecker mit Verlangerungshiilse an der Achse verschrauben,
siehe Bild 5. Rader montieren.

Vorderachse nach Herstellerangaben vermessen.

ACHTUNG:
Radmuttern und Federbiigel nach 50km nachziehen.

Fiir evtl. Fragen beim Einbau rufen Sie uns bitte an.

Stand 02/2016












